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COMUNICAZIONE DAL PRODUTTORE ALL'ACQUIRENTE

Materiale: mensola in PMMA trasparente o colorato in massa; supporto in ABS cromato.

La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni del D. Lgs n. 206 del 2005 ed al Decreto
Ministeriale dell’8 febbraio 1997 n. 101 “regolamento di attuazione”.

Manutenzione del prodotto: pulire il prodotto con un panno morbido umido imbevuto di sapone o
detersivi liquidi, meglio se diluiti in acqua.

AVVERTENZA: EVITARE L' USO IMPROPRIO DEL PRODOTTO.

Kartell declina ogni responsabilita per danni causati a cose o persone derivanti da un uso non corretto dal prodotto.
La garanzia non comprende alcun tipo di assistenza o riparazione (del prodotto o a parti di esso)
danneggiate in seguito a un uso non corretto del prodotto stesso.

MODELLO PROTETTO DA REGISTRAZIONE DI DESIGN COMUNITARIO

INFORMATION PROVIDED BY THE PRODUCER FOR THE PURCHASER

Material: transparent or batch-dyed PMMA shelf; chrome-plated ABS supports.

This product fact sheet complies with the provisions of Legislative Decree no. 206 of 2005 and
Ministerial Decree no. 101 of 8 February 1997 “Implementation Regulations”

Maintenance instructions: clean the product with a soft damp cloth and soap or neutral liquid detergents
diluted with water.

WARNING: AVOID IMPROPER USE OF PRODUCT.

Kartell is not liable for any damage caused to property or persons due to improper use of the item.
The warranty does not cover any service or repair of the product or its parts damaged by improper use.
MODEL PROTECTED BY COMMUNITY DESIGN REGISTRATION

MITTEILUNG DES HERSTELLERS AN DEN KUNDEN

Material: Regal aus transparentem oder durchgefarbtem PMMA; Halterung aus verchromtem ABS.

Das vorliegende Datenblatt erflllt die Vorgaben der Rechtsverordnung 206 vom 2005 und des
ministeriellen Erlasses Nr. 101 vom 8.Februar 1997 ,Durchflihrungsverordnung®.

Produktpflege: Das Produkt mit einem feuchten weichen Tuch mit Seife oder FlUssigreiniger — am
besten in Wasser verdinnt — reinigen. )

HINWEIS: VERMEIDEN SIE DIE UNSACHGEMASSE VERWENDUNG DES PRODUKTS.

Kartell Gbernimmt keine Haftung flir Personen- oder Sachschaden, die durch einen falschen Gebrauch
des Produkts verursacht wurden.

Die Garantie erstreckt sich nicht auf Kundendienstleistungen und Reparaturen an dem Produkt oder an
Teilen davon, wenn die Schéden auf einen falschen Gebrauch des Produkts zuriickgehen.

ALS GEMEINSCHAFTSGESCHMACKSMUSTER GESCHUTZTES ERZEUGNIS



COMMUNICATION DU PRODUCTEUR A PACHETEUR

Matériau : tablette en PMMA transparent ou teinté dans la masse ; support en ABS chromé.

Cette fiche produit est conforme aux dispositions du décret-loi n°206 de 2005 et au décret ministériel
n° 101 du 8 février 1997 “Reglement de mise en application”

Manutention du produit : nettoyer le produit avec un chiffon doux humide imbibé de savon ou de
détergents liquides, mieux encore si dilués dans de I'eau.

ATTENTION : EVITER TOUTE UTILISATION INAPPROPRIEE DU PRODUIT

Kartell décline toute responsabilité en cas de dommages causés a des choses ou a des personnes en
raison d’une utilisation inadéquate du produit.

La garantie ne prévoit aucune assistance ou réparation du produit/de ses composants lorsque les
dommages résulteront d’une utilisation incorrecte du produit.

MODELE PROTEGE : DESSIN COMMUNAUTAIRE ENREGISTRE

COMUNICACIONES DEL PRODUCTOR AL COMPRADOR

Material: repisa de PMMA transparente o tefiida en pasa; soporte de ABS cromado.

La presente ficha de producto cumple las disposiciones del Decreto legislativo italiano n.° 2006 de
2005 y del Decreto ministerial italiano del 8 de febrero de 1997 n.° 101 “reglamento de actuacion”.
Mantenimiento del producto: limpiar con un pafio himedo y suave empapado en agua con jabén o
detergentes liquidos comerciales, mejor diluidos en agua.

ADVERTENCIA: EVITAR EL USO INADECUADO DEL PRODUCTO.

Kartell declina toda responsabilidad por los dafios causados a objetos o personas que se deriven de
un uso no correcto del producto.

La garantia no comprende ningun tipo de asistencia o reparacion del producto o de partes del mismo
que resulten danadas como consecuencia de un uso no correcto del propio producto.

MODELO PROTEGIDO MEDIANTE REGISTRO DE DISENO COMUNITARIO

COMUNICAGOES DO PRODUTOR AO COMPRADOR

Material: prateleira em PMMA transparente ou de cor em massa; suporte em ABS cromado.

A presente ficha de produto obedece as disposigdes do Dec. Lei n°. 206 de 2005 e ao Decreto
Ministerial de 8 de Fevereiro de 1997 n°. 101 “Regulamento de Actuacao”.

Manutencado do produto: use um pano macio.com sabdo ou um liquido de limpeza, preferentemente
deluido em agua. )

ADVERTENCIA: EVITAR O USO IMPROPRIO DO PRODUTO.

A Kartell declina todas as responsabilidades causadas a coisas ou a pessoas que derivem de uma
utilizacao incorrecta do produto.

A garantia nédo inclui qualquer tipo de assisténcia ou reparagdo do produto ou das suas pecas
danificadas no seguimento de uma utilizag&o incorrecta do proprio produto.

MODELO PROTEGIDO POR REGISTO DE DESIGN COMUNITARIO



ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO
Fissare alla parete i due supporti, utilizzando la dima in dotazione e facendo attenzione al verso di montaggio.

B ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Fasten the two supports to the wall using the template provided and ensure that they are correctly
positioned.

&2 MONTAGEANLEITUNG
Befestigen Sie die beiden Halterungen an der Wand, verwenden Sie dazu die mitgelieferte Schablone
und achten Sie auf die Montagerichtung.

& INSTRUCTIONS DE MONTAGE
Fixer les deux supports au mur a I'aide du gabarit fourni. Faire attention au sens du montage.

B INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Fijar los dos soportes a la pared con ayuda de la plantilla proporcionada y prestando atencion a la
direcciéon de montaje.

& INSTRUCOES PARA MONTAGEM
Fixar na parede os dois suportes, utilizando o modelo fornecido e prestado atencao a direccao da
montagem.
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Agganciare la copertura cromata facendola slittare lungo il supporto fissato alla parete.

B Slide the chrome-plated cover to lock into place along the support attached to the wall.

EE Schieben Sie die verchromte Abdeckung tiber die an der Wand befestigte Halterung.

& Accrocher la couverture chromée en la faisant glisser le long du support fixé au mur.

Es| Enganchar la cubierta cromada deslizandola a lo largo del soporte fijado a la pared.

= Engatar a cobertura cromada fazendo-a desligar ao longo do suporte fixado a parede.
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Appoggiare la guida della mensola sui supporti esercitando una leggera pressione.

EY Place the shelf guide on the supports and press down lightly.

DE| Legen Sie die Fiihrungsschiene des Regals auf die Halterung. Uben Sie dabei einen leichten Druck aus.
& Poser la glissiére de la tablette sur les supports en exercant une légere pression.

Es| Apoyar la guia de la repisa sobre los soportes ejerciendo una ligera presion.

= Apoiar a guia da prateleira sobre os suportes exercendo uma ligeira presséo.
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